
2015年度 後期 授業アンケート 科目別集計表 桐蔭横浜大学

時間割コード 学科 履修者数 - 人

授業科目名 学年 回答者数 - 人

担当教員名 曜日・時限 回答率 - %

［項目別回答分布（回答数と平均値）］

興味 先輩・友人 必修 単位 なんとなく 無効回答 有効回答 平均値

1. あなたはなぜこの授業を履修したのですか。（複数回答可・2つまで） 216 71 1189 26 146 26 1629 -

読んだ 少し読んだ
まったく読ま

なかった
- - 無効回答 有効回答 平均値

2. この授業を選択するときにシラバスを読みましたか。 149 725 721 - - 60 1595 1.64

とても
あてはまる

まあ
あてはまる

余りあて
はならない

全くあて
はまらない

- 無効回答 有効回答 平均値

A-1. 授業内容を理解できた。 260 1187 186 18 - 4 1651 3.02

A-2. 興味・関心が持てる内容だった。 412 1069 147 22 - 5 1650 3.13

A-3. 自分のやりたいことや進路を決めるのに参考になる内容だった。 412 1042 177 16 - 8 1647 3.12

A-4. 今まで知らなかったことを知ったり、できなかったことができるようになった。 460 1070 106 11 - 8 1647 3.20

A-5. シラバスに沿って行われていた。 348 1131 115 10 - 51 1604 3.13

A-6. 毎回の授業の目的がはっきりしていた。 572 977 81 11 - 14 1641 3.29

A-7. 成績評価の基準がはっきりしていた。 437 1030 127 10 - 51 1604 3.18

A-10. 担当者設定項目1 0 0 0 0 - 1655 0 -

A-11. 担当者設定項目2 0 0 0 0 - 1655 0 -

B-1. 授業や指導に熱意が感じられた。 499 1070 61 15 - 10 1645 3.25

B-2. 理解を深めるための工夫がなされていた。 504 1013 114 16 - 8 1647 3.22

B-3. 授業参加（授業に積極的に関わる）の機会があった。 448 975 195 28 - 9 1646 3.12

B-4. ポイントが的確に示されていた。 507 1011 112 15 - 10 1645 3.22

B-5. テキストや教材の使用は適切だった。 538 984 108 13 - 12 1643 3.25

B-6. 声の大きさや話し方は適切だった。 585 973 75 13 - 9 1646 3.29

B-7. 黒板やOHP、プロジェクターなどで示される文字や図表は見やすかった。 535 970 122 18 - 10 1645 3.23

B-8. 学生とのコミニュケーションは十分とれていた。 479 1012 131 20 - 13 1642 3.19

B-9. 学生の理解度を適宜把握していた。 403 1056 156 23 - 17 1638 3.12

B-10. 担当者設定項目1 0 0 0 0 - 1655 0 -

B-11. 担当者設定項目2 0 0 0 0 - 1655 0 -

C-1. 真剣な態度で授業に臨むことができた。 373 1134 133 6 - 9 1646 3.14

C-2. 授業で学んだことをもっと深く勉強したいと思った。 340 1093 193 19 - 10 1645 3.07

C-3. この授業を履修する前と比べて、知識や能力が向上したと思う。 468 1052 113 9 - 13 1642 3.21

C-4. この授業を受けたことに満足している。 416 1051 126 20 - 42 1613 3.15

C-7. 担当者設定項目1 0 0 0 0 - 1655 0 -

C-8. 担当者設定項目2 0 0 0 0 - 1655 0 -

とても難しい やや難しい 適切 やや易しい とても易しい 無効回答 有効回答 平均値

A-8. 授業内容のレベルは適切でしたか。 121 499 1010 16 2 7 1648 3.44

とても速い やや速い 適切 やや遅い とても遅い 無効回答 有効回答 平均値

A-9. 授業の速度（進度）は適切でしたか。 50 258 1308 27 3 9 1646 3.20

0回 1～3回 4～6回 7～9回 10回以上 無効回答 有効回答 平均値

C-6. あなたはこの授業を何回欠席しましたか。 1035 569 35 4 2 10 1645 4.60

とてもした 少しした 余りしない 全くしない - 無効回答 有効回答 平均値

C-5. この授業を受ける上で、予習・復習をどの程度しましたか。 152 852 458 168 - 25 1630 2.61

D. 総合的に判断してこの授業には満足できた。 580 929 89 12 - 45 1610 3.29

※カテゴリ区分 ※平均値

A. ・・・・ 授業内容について 1～3の3段階評定で中間が1.5（1⇔3）

B. ・・・・ 教育方法等について 1～4の4段階評定で中間が2.5（1⇔4）

C. ・・・・ あなた自身について 1～5の5段階評定で中間が3.0（1⇔5）

D. ・・・・ 総合評価

医用工学部 -

- -年

- -曜日-時限



［グラフ集計結果］

1.あなたはなぜこの授業を履修したのですか。（複数回答可・2つまで） 2.この授業を選択するときにシラバスを読みましたか。

回答者数 = 1655 回答者数 = 1655

 とてもあて  まああては  余りあては  全くあては無効回答 回答者数 平均値

A-1. 授業内容を理解できた。 授 260 1187 186 18 4 1655 3.02

A-2. 興味・関心が持てる内容だった。 興 412 1069 147 22 5 1655 3.13

A-3. 自分のやりたいことや進路を決めるのに参考になる内容だった。 自 412 1042 177 16 8 1655 3.12

A-4. 今まで知らなかったことを知ったり、できなかったことができるようになった。 今 460 1070 106 11 8 1655 3.20

A-5. シラバスに沿って行われていた。 シ 348 1131 115 10 51 1655 3.13

A-6. 毎回の授業の目的がはっきりしていた。 毎 572 977 81 11 14 1655 3.29

A-7. 成績評価の基準がはっきりしていた。 成 437 1030 127 10 51 1655 3.18

A-10. 担当者設定項目1 担 0 0 0 0 1655 1655 -

A-11. 担当者設定項目2 担 0 0 0 0 1655 1655 -

B-1. 授業や指導に熱意が感じられた。 授 499 1070 61 15 10 1655 3.25

B-2. 理解を深めるための工夫がなされていた。 理 504 1013 114 16 8 1655 3.22

B-3. 授業参加（授業に積極的に関わる）の機会があった。 授 448 975 195 28 9 1655 3.12

B-4. ポイントが的確に示されていた。 ポ 507 1011 112 15 10 1655 3.22

B-5. テキストや教材の使用は適切だった。 テ 538 984 108 13 12 1655 3.25

B-6. 声の大きさや話し方は適切だった。 声 585 973 75 13 9 1655 3.29

B-7. 黒板やOHP、プロジェクターなどで示される文字や図表は見やすかった。 黒 535 970 122 18 10 1655 3.23

B-8. 学生とのコミニュケーションは十分とれていた。 学 479 1012 131 20 13 1655 3.19

B-9. 学生の理解度を適宜把握していた。 学 403 1056 156 23 17 1655 3.12

B-10. 担当者設定項目1 担 0 0 0 0 1655 1655 -

B-11. 担当者設定項目2 担 0 0 0 0 1655 1655 -

C-1. 真剣な態度で授業に臨むことができた。 真 373 1134 133 6 9 1655 3.14

C-2. 授業で学んだことをもっと深く勉強したいと思った。 授 340 1093 193 19 10 1655 3.07

C-3. この授業を履修する前と比べて、知識や能力が向上したと思う。 こ 468 1052 113 9 13 1655 3.21

C-4. この授業を受けたことに満足している。 こ 416 1051 126 20 42 1655 3.15

C-7. 担当者設定項目1 担 0 0 0 0 1655 1655 -

C-8. 担当者設定項目2 担 0 0 0 0 1655 1655 -

回答者数 平均値

A-8. 授業内容のレベルは適切でしたか。 授 121 499 1010 16 2 7 1655 3.44

A-9. 授業の速度（進度）は適切でしたか。 授 50 258 1308 27 3 9 1655 3.20

C-6. あなたはこの授業を何回欠席しましたか。 あ 1035 569 35 4 2 10 1655 4.60

C-5. この授業を受ける上で、予習・復習をどの程度しましたか。 こ 152 852 458 168 - 25 1655 2.61

D. 総合的に判断してこの授業には満足できた。 総 580 929 89 12 - 45 1655 3.29
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質問C-5、D →

質問A-8、9 →
とても

難しい/速い
やや
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適切
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無回答
とても
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質問C-6 → 0回 1～3回 4～6回 7～9回 10回以上


